

Дважды победители

5 февраля в Мысках на здании школы № 3 была торжественно открыта мемориальная доска в память об учителях – участниках Великой Отечественной войны.

Увековечивание памяти педагогов-ветеранов проходит в городе в рамках акции «Дважды победители» и посвящено 75-летию Победы. В школе № 3 «дважды победителями» стали Бондаренко Анатолий Степанович, Майоров Михаил Константинович, Карагулаков Иван Алексеевич и Мороков Павел Константинович. Бондаренко Анатолий Степанович с 1943 года служил курсантом стрелкового полка. С 1944 года воевал на Рижском направлении. Награждён медалями «За отвагу» и «За победу над Германией». После войны окончил Новокузнецкий педагогический институт, защитил кандидатскую диссертацию, работал в системе образования города Мыски. В 1964-1965 годах возглавлял школу № 3, преподавал историю. Майоров Михаил Константинович в годы Великой Отечественной войны – младший сержант мотострелковых войск. А после войны – учитель истории, проработавший 12 лет школе № 3, из которых год был директором. Карагулаков Иван Алексеевич – летчик в звании полковника, награжденный Орденом Отечественной войны II степени. В школе он преподавал начальную военную подготовку. Мороков Павел Константинович был призван на фронт в последний год войны. Молодой лейтенант, начальник санитарного поезда. В школе № 3 проработал учителем физики 27 лет.

Как отметил на торжественной церемонии глава Мысков Евгений Тимофеев, люди, прошедшие через испытание войной и ставшие потом учителями, являются примером, символом стойкости и героизма для детей разных поколений. И наш долг – сохранить память о наших славных земляках.